

Ирбитская жизнь⁶⁺



615432081495017

№ 17 (1012)
25 апреля 2018 год

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

Реклама

Лёгкий
старт

Тариф

Подробности
в наших офисах:г. Ирбит
ТЦ «Орбита»
ул. Кирова, 84г. Камышлов
ул. Гагарина, д.3
ТЦ "Московский", 2 этг. Туриноск
ул. Свердлова, д. 91
ТЦ «Квартал»г. Талица
ул. Ленина, д. 97Телефон единой справочной службы
8-800-200-08-38
(по территории РФ звонок бесплатный)

WWW.UNI-DENGI.RU

Сведения об Обществе внесены в государственный реестр
микрофинансовых организаций 25 мая 2015 года за номером
651503471006494

Займы предоставляются ООО МК "Юни-Деньги" (ИНН 7203333657) А3102

ВО ГЛАВЕ УГЛА - КАЧЕСТВО МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

25 лет системе обязательного медицинского страхования Свердловской области

**TFOMC**
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО
МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ
СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Накануне своего юбилея филиал по Восточному округу ТФОМС Свердловской области провел встречу с журналистами, чтобы рассказать об основных вехах новейшей истории обязательного медицинского страхования. Директор филиала Борис Кенесович Хафизов отметил, что за 25 лет система ОМС прошла путь буквально от рождения (поскольку ранее в России ничего подобного просто не было) до развитой организации, четко выполняющей возложенные на нее функции.

Ситуацию в здравоохранении, которая сложилась к началу 90-х годов прошлого столетия, сегодня можно без преувеличения назвать критической. Колossalный дефицит средств в сфере охраны здоровья потребовал от руководства страны срочно искать альтернативу сметной модели финансирования больниц, существовавшей долгие годы. В этих условиях в 1992-1993 годах на уровне страны было принято решение о создании системы обязательного медицинского страхования, в это же время появился первый закон "Об обязательном медицинском страховании", действовавший вплоть до 2011 года.

Свердловская область не просто была одним из пионеров, реализующих новую систему финансирования больниц, - она была идеологом многих направлений в обязательном медицинском страховании, которые позднее были реализованы в других субъектах и на уровне Федерации в целом. За первые годы работы в ОМС Свердловским Фондом совместно с областным управлением здравоохранения были впервые разработаны и внедрены стандарты оказания медицинской помощи, была отлажена экспертная работа, призванная оценивать качество оказываемых больницами услуг. Но, самое главное, была сохранена лечебная сеть.

Органами управления здравоохранением выбирались наиболее больные точки отрасли, куда направ-



лялся значительный объем средств. Однако бюджет Фонда и системы здравоохранения области в целом все равно долгое время оставался дефицитным. Ситуация существенно поменялась в последние годы. В этом году территориальная программа ОМС в расчете на одного жителя составит более 11 тысяч рублей! Для сравнения: в 1994 году этот показатель составлял в пересчете на сегодняшние деньги 60 рублей в год. 15 лет назад сумма едва достигла 830 рублей. Это простое сравнение хорошая иллюстрация того, что охрана здоровья граждан - приоритет в социальной политике, реализуемой сегодня государством.

Последние несколько лет стали периодом особенно динамичного развития здравоохранения и обязательного медицинского страхования: региональная программа модернизации, переход на преимущественно одноканальное финансирование, разработка и внедрение новых способов оплаты медицинской помощи...

В 2014 году Свердловская область вошла в число восьми субъектов России, оплачивающих медицинскую помощь из средств системы ОМС на основе клинико-статистических групп заболеваний. Субъект для апробации был выбран неслучайно: это большая территория с 4,5 миллионами застрахованных по ОМС граждан, развитой и технологичной лечебной сетью и значительным коэффициентом фонда. В субъекте был накоплен большой опыт в оплате медицинской помощи по законченному случаю лечения - к концу 2013 года региональный справочник МЭС насчитывал почти 5 тысяч стандартов. Во многом поэтому одномоментный переход на оплату по КСГ был и для фонда ОМС, и для медицинских организаций, работающих на территории Свердловской области, своеобразным экономическим и управленческим вызовом.

Окончание на странице 2.

**ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ,
ФАКСИМИЛЕ** Срочный заказ -
за 2 часа

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й этаж

29 апреля *Фестиваль авторской песни*
Мелодии сердца

Для вас прозвучат песни Юрия Визбора, и песни авторов из городов: Ирбит, Артемовский, Екатеринбург, Каменск-Уральский, Урай.

Начало в 15.00 ч.

ДК им. В.К. Костевича. Стоимость билета – 50 руб.



ДАТА	СРЕДА 25.04.2018	ЧЕТВЕРГ 26.04.2018	ПЯТНИЦА 27.04.2018	СУББОТА 28.04.2018	ВОСКРЕСЕНЬЕ 29.04.2018	ПОНЕДЕЛЬНИК 30.04.2018	ВТОРНИК 1.05.2018
Температура, С, ночь	-5	+4	-8	+9	-3	+11	+5
Температура, С, день							
Облачность							
Направление, скорость ветра, м/с	C3 3 м/с	3 2 м/с	3 2 м/с	5 5 м/с	4 4 м/с	3 3 м/с	4 4 м/с
Атмосферное давление	749	755	754	753	737	753	757

Во главе угла - качество медицинской помощи

Окончание. Начало на странице 1.

Большая победа, что сегодня и вся система ОМС, и конкретная страховая компания для человека - это не только и не столько про выдачу полиса. Мы все чаще слышим от пациентов, что номер "страховщика" записан в мобильном, а страхового представителя воспринимают как адвоката и защитника, способного ответить на вопросы по объему и качеству назначенного лечения, поддержать и помочь, если помощь была оказана плохо или не вовремя.

Борис Кенесович отметил, что сегодня граждане все чаще обращаются за помощью в ТФОМС, поскольку растет их правовая грамотность. Они знают, какую медицинскую помощь хотят получить, и в каком объеме она должна быть оказана. Все это ведет к повышению уровня медицинского обслуживания населения.

На территории ВУО полномочиями ТФОМС СО наделен Филиал по Восточному округу ТФОМС Свердловской области. Сегодня он объединяет 24 медицинских учреждения. Специалисты филиала проводят постоянные проверки работы этих учреждений, как плановые, так и внеплановые.

ОСНОВНЫМИ ЗАДАЧАМИ ФИЛИАЛА ЯВЛЯЮТСЯ:

- * обеспечение реализации Федерального Закона РФ "Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации" и действующих на территории Свердловской области нормативно-правовых актов по ОМС;

- * обеспечение предусмотренных законодательством РФ прав граждан в системе обязательного медицинского страхования (далее - ОМС) Свердловской области участниками системы ОМС;

- * организация методической помощи участникам ОМС по вопросам их взаимодействия по обеспечению выполнения Территориальной программы ОМС;

- * организация работы по обеспечению государственных гарантий бесплатного оказания застрахованным лицам доступной и качественной медицинской помощи при наступлении страхового случая в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования и базовой программы обязательного медицинского страхования.

На протяжении 25 лет существования филиала его руководителями были: Нина Федоровна Паршукова, Наталья Геннадьевна Титкова, Татьяна Валентиновна Британова. С января 2016 года директор филиала - Борис Кенесович Хафизов.

Сфера обязательного медицинского страхования не стоит на месте. В настоящее время ведутся разработки увеличения доступности медицинской помощи, такие, например, как "Бережливая поликлиника". Начнет она развиваться и в Ирбите ЦГБ, причем прямо с регистратуры. Ведутся разработки внедрения новых компьютерных технологий, таких как введение электронных медицинских карт, когда все медицинские данные о человеке будут содержаться на пластиковой карточке. Стоит отметить, что внедрение электронных больничных листов уже прошло успешно.

НОВОСТИ

СДАЙ ОРУЖИЕ

Межмуниципальный отдел МВД России "Ирбитецкий" обращается к гражданам, незаконно хранящим оружие, боеприпасы, стволы, замки от огнестрельного оружия, взрывчатые вещества (динамит, тротил, порох и т.д.), взрывные устройства, а также иные предметы вооружения. Вы можете сдать за вознаграждение, избежав при этом уголовного или административного преследования.

Под добровольной сдачей следует понимать выдачу лицом указанных предметов по своей воле или сообщение в отдел полиции о месте их нахождения при реальной возможности дальнейшего хранения вышеуказанных предметов.

В связи с этим необходимо напомнить о народной мудрости: "Если в доме есть оружие, оно обязательно выстрелит". Сдайте его государству, пока не произошло беды. Кроме этого, всегда помните, что подарить оружие, отдать его на время или на сохранность - это все тот же факт огнестрельного оружия, за который предусмотрена уголовная ответственность.

По вопросу сдачи незаконно хранящегося оружия и боеприпасов вы можете обратиться в любое время в межмуниципальный отдел МВД России "Ирбитецкий" по адресу: г. Ирбит, ул. 50 лет Октября, 17. Телефоны для получения справочной информации: в рабочее время - 6-23-12, внерабочее время - 6-25-27.

ОПЕРАЦИЯ "УЛИЦА"

7 апреля, в пятницу вечером, межмуниципальный отдел полиции "Ирбитецкий" предпринял операцию "Улица". В ней приняли участие более 70 сотрудников нескольких подразделений отдела, шесть представителей народной дружины, три члена общественной дружины, член общественного совета при полиции.

В ходе мероприятия были проверены места с массовым пребыванием граждан, общежития, многоквартирные дома, теплотрассы и гаражные массивы. Была осуществлена проверка лиц, состоящих на профилактических учетах, проверялись владельцы оружия.

В ходе ОПМ досмотрено 179 транспортных средства на предмет выявления взрывчатых веществ и оружия, а также основных нарушений правил дорожного движения: езда в состоянии алкогольного опьянения, без документов, неиспользование ремней безопасности, нарушение правил перевозки детей.

Осуществлено две проверки в частном секторе по фактам возможной реализации спиртосодержащей жидкости, проведена проверка по факту возможной реализации алкогольной продукции. Проверялись лица на причастность к незаконному обороту наркотиков и наркотических средств.

В ходе ОПМ составлено 19 протоколов об административных правонарушениях.

Не служил? Еще успеешь!

1 апреля 2018 года в России стартовала весенняя призывающая кампания. Указ Президента РФ предписывает осуществить призыв на военную службу с 1 апреля по 15 июля граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет в количестве 128 000 человек.

В Свердловской области норма призыва составляет 3845 человек. Примерно каждый второй призывающий - 1982 человека - будет проходить военную службу в сухопутных войсках, 375 - в частях воздушно-космических сил, 215 - в военно-морском флоте, 200 - в ракетных войсках стратегического назначения, 175 - в железнодорожных войсках, 45 - в воздушно-десантных войсках. А в целом представители области будут выполнять свой воинский долг в частях всех видов и родов Вооруженных Сил РФ, а также в войсках Национальной гвардии РФ.

География их военной службы очень широка - все военные округа и Северный флот. Но подавляющее большинство - 1444 новобранца - будут служить в воинских коллективах Центрального военного округа.

Основной особенностью этой призывающей кампании является вступление в силу (с 9.01.2018 г.) Федерального закона от 29 декабря 2017 года № 444-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О воинской обязанности и воинской службе", который дополнен абзацем следующего содержания: "Гражданин в возрасте от 18 до 27 лет, освобожденный от призыва на военную службу в связи с признанием его ограниченно годным к воинской службе по состоянию здоровья и зачисленный в запас Вооруженных Сил Российской Федерации, вправе пройти медицинское освидетельствование для определения его годности к воинской службе... В случае признания указанного гражданина годным к воинской службе или годным к воинской службе с незначительными ограничениями он переводится военным комиссариатом на воинский учет граждан, не пребывающих в запасе, и подлежит призыву на военную службу на общих основаниях".

Как отметил начальник отдела подготовки и призыва граждан на

военную службу военного комиссариата Свердловской области подполковник запаса В. Денисов, в последнее время значительно увеличилось количество обращений в военные комиссариаты области граждан, ранее не проходивших военную службу по состоянию здоровья и состоявших в запасе. Состояние здоровья у многих из них со временем улучшилось, но установленные нормы законодательства не позволяли их призывать. Сегодня это препятствие устранено на законодательном уровне. Начиная с весеннего призыва 2018 года граждане, не достигшие 27-летнего возраста, после медицинского освидетельствования могут быть призваны на военную службу. А после ее завершения и увольнения в запас данная категория граждан может воспользоваться всеми правами и социальными гарантиями, которые им предоставляет законодательство Российской Федерации.

- Наличие у гражданина военного билета необходимо для успешного построения служебной карьеры, - подчеркнул подполковник запаса В. Денисов. - Например, уже более четырех лет действует федеральный закон, устанавливающий запрет на поступление на государственную и муниципальную службу граждан, не прошедших военную службу по призыву без законных оснований. Служба в правоохранительных органах, работа в охранных организациях, на отдельных предприятиях невозможна без прохождения армейской службы. Сегодня те, кто по каким-либо причинам не служил по призыву, могут исправить жизненную ситуацию и заявить о своем праве на военную службу.

Длительность службы по призыву, как и прежде, составляет 12 месяцев. Увеличение ее срока законодательно не предусмотрено. Необходимо отметить, что обладатели дипломов о высшем и среднем специальном образовании имеют право выбора: либо отслужить по призыву, либо заключить контракт на прохождение военной службы сроком на два года. На военнослужащих-контрактников распространяются все социальные льготы, предусмотренные законодательством РФ.

На военную службу не будут призваны лица, имеющие непогашен-

ную судимость, подсудимые, подследственные, осужденные и отбывающие наказание. Призыв также не коснется граждан, не прошедших медицинское освидетельствование, состоящих в зарегистрированном браке отцов двух и более детей, отцов-одиночек.

Что касается отсрочки от призыва, то она предоставляется юношам, достигшим 18-летнего возраста, на время обучения в школе, учреждении среднего профессионального образования, в высшем учебном заведении (очная форма обучения). Отсрочка может быть предоставлена для ухода за больным родственником (тяжелое заболевание), беременной женой (большой срок), аспирантам для защиты диссертаций. Для получения такой отсрочки необходимо предоставить в военный комиссариат соответствующие документы. Выступая перед представителями средств массовой информации, начальник Главного организационно-мобилизационного управления Генерального штаба Вооруженных Сил РФ генерал-лейтенант Е. Бурдинский подчеркнул, что если весной 2017 года в войска были направлены 142 тысячи новобранцев, то в предстоящую кампанию призыву подлежат 128 тысяч человек, на 10 процентов меньше. Снижение нормы призыва обусловлено, в первую очередь, увеличением в Вооруженных Силах РФ доли военнослужащих по контракту.

В завершение необходимо отметить, что весенний призыв 2018 года начинается в ходе празднования 100-летия создания военных комиссариатов. Активная деятельность учрежденных декретом Совета Народных Комиссаров 8 апреля 1918 года волостных, уездных, губернских и окружных комиссариатов по военным делам позволила укомплектовать Красную Армию рядовыми и командным составом, вооружить и обеспечить всем необходимым для успешной деятельности.

Именно военные комиссариаты являются основными рабочими органами, отвечающими за организацию мероприятий призыва, обеспечивают работу призывающих комиссий, возглавляемых первыми должностными лицами - руководителями органов местного самоуправления и главами регионов.

"Банк молодежных инициатив" ищет, кому нужны деньги

В Ирбите стартовала реализация областного проекта "Банк молодежных инициатив". Организатор проекта - отдел молодежной политики МКУ МО город Ирбит "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики". Цель проекта: развитие культуры гражданских отношений и общественной активности молодежи через оказание финансовой и организационной поддержки общественно значимых инициатив молодых граждан.

Проект - это конкурс общественно значимых инициатив молодых граждан в возрасте от 14 до 30 лет включительно. Количество направлений, куда молодые люди могут приложить свои силы, в этом году значительно увеличилось. Это и популяризация занятий физической культурой и спортом, профилактика употребления психоактивных веществ, алкоголя и табачных изделий и воспитание активной, ответственной гражданской позиции, соблюдение законов Российской Феде-

рации, развитие молодежного парламентизма и организация мероприятий в сфере культуры и искусства: фестивалей, конкурсов, выставок, творческих мастер-классов, театрализованных постановок, КВН, съемок художественных и документальных фильмов; и развитие добровольческой деятельности в различных сферах (пропаганда здорового образа жизни, организация мероприятий, помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, зоозащита, охрана объектов наследия), проведение конкурсов на выявление наиболее активных волонтеров и наиболее эффективных практик организации волонтерской деятельности. И еще много другого.

Прием документов на конкурс молодежных инициатив осуществляется специалистами по работе с молодежью МКУ "Центр развития культуры, спорта и молодежной политики" до 16-00 часов по местному времени 25 мая 2018 года по адресу: г. Ирбит, ул. Фрунзе, 49, каф. № 1 и по электронной почте: centrmolodirdit@yandex.ru.

20 апреля в ходе всероссийской акции "Библионочь-2018" в Ирбитском историко-этнографическом музее был осуществлен проект "Музейный лабиринт", в котором приняли участие пять и шестой классы из первой и восьмой школ города. Детям предлагалось в определенном порядке пройти шесть залов и, как волонтерам, помочь сотрудникам музея в работе найти "секретный" экспонат...

Вот что удалось услышать в Иисуса - Иоанн Богослов!" этот вечер в стенах музея...

В выставочном зале необходимо было найти экспонат "Тайная вечера". Старшему научному сотруднику Надежде Константиновне Пластииной задали вопрос: "А это что? Картина или скульптура?" Когда искомый экспонат был найден, школьники услышали рассказ экскурсовода о том, что сейчас идет пасхальный период, и сюжет картины напрямую связан с этим православным праздником. Данное живописное полотно написано в 1899 году итальянским художником Джованни Гриньяски с фрески Леонардо да Винчи. На ней изображен Иисус Христос в окружении двенадцати апостолов во время трапезы. Один мальчик сказал: "Там женщина сидит!", на что получил ответ: "Это любимый ученик

В следующем зале хранитель

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

...

АФИША

СПОРТ-КУРЬЕР

ДК им. В.К. Костевича

тел.: 4-25-70

26 апреля. Детская игровая программа "ШОКОЛАДНАЯ ЛИХОРАДКА".**Начало в 10.00 и 13.00.****27 апреля.** День призыва. **Начало в 15.00.****28 апреля.** Концертная программа, посвященная 100-летию ВЛКСМ "ЗДРАВСТВУЙ, ЮНОСТЬ НЕСТАРЕЮЩАЯ НАША". **Начало в 14.00.****29 апреля.** Фестиваль бардовской песни "МЕЛОДИИ СЕРДЦА". **Начало в 15.00.****6 мая.** Концерт Андрея КЯЙСА "ВЫ РЯДОМ С НАМИ". **Начало в 15.00.****7 мая.** Городское торжественное собрание, посвященное Дню Победы. **Начало в 17.00.****ИГМИИ,****Музейно-выставочный центр**

ул. Елизарьевых, 28 В,

тел.: 6-37-96

Музейно-выставочные программы "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО АВАНГАРДА. ЖИВОПИСЬ, СКУЛЬПТУРА, ГРАФИКА" и "ИГОРЬ ВИШНЯ. РИСУНКИ".

ИГМИИ,**"Музей уральского искусства"**

ул. Володарского, 14,

тел.: 6-35-78

Музейно-выставочная программа "ДАРЫ УРАЛЬСКИХ ХУДОЖНИКОВ".

ИГМИИ,**"Музей Гравюры и Рисунка"**

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-31-63

Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ"

Музейно-выставочная программа "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" живопись и скульптура из запасников музея.

Выставка "БОРИС ЖУТОВСКИЙ. ПОРТРЕТЫ ИЗ СЕРИИ "ПОСЛЕДНИЕ ЛЮДИ ИМПЕРИИ" ЛАКИ И ОФОРТЫ".

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угождение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

"Ирбит-ЭКСПО"

ул. Советская, 100,

тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресенье - выходные дни.

Гл. редактор: С.В. Уралова**Подписной индекс: 52803**

ШАШКИ

7-8 апреля в Талице три десятка спортсменов из Серова, Асбеста, К. Уральского, Камышлова, Байкало и Ирбитского района приняли участие в представительном турнире по русским шашкам, посвященный памяти Героя Советского Союза Ю.В. Исламова.

Состав участников был очень сильный - 18 кандидатов в мастера спорта. Два дня проходили шашечные баталии. Ирбитский спортсмен Алексей Копчиков к финалу турнира набрал 4,5 очка, что всего на одно очко меньше, чем у победителя - серовского шахматиста Константина Пашкевича. После финального подсчета рейтинга участников выяснилось, что Алексей Копчиков выполнил норму кандидата в мастера спорта по русским шашкам. Таким образом, в Ирбитском МО в настоящее время два КМС. Ранее это спортивное звание завоевал Алексей Фазылов из пос. Зайково. Поздравляем земляков со столь высокими спортивными достижениями.

* * *

14 апреля прошел традиционный турнир по шашкам в здании Харловской СОШ среди воспитанников спортивной школы, посвященный памяти сильнейшего шахматиста Ирбитского района А.В. Бондаренко.

Турнир проводится в 13-й раз и пользуется большой популярностью. 63 участника сражались за призы, выделенные ДЮСШ (директор Л.Д. Пономарева). Турнир прошел в трех возрастных категориях: 2000-2002 г.р.; 2003-2007 г.р.; 2007 года рождения и моложе.

Упорная борьба шла в семь туров. И вот торжественное подведение итогов и награждение. Харловчане завоевали пять призовых мест: 1 место - Тамара Воинкова, 2 место - Кенжетай Жакупова, Сергей Воинков, и 3 место - Данил Воложанин. Пионерская школа завоевала четыре призовых места: 1 место у Леонида Иванова; 2 место у Ильи Фоминцева и третье - у Ксении Рожковой и Владимира Сатаева. Золото завоевал представитель фоминской школы Савелий Малков. Бронза у Сергея Грауле (д. Бердюгина). Ирбитчане взяли два золота: Ману Аббасова и Анастасия Скворко. Причем Настя играла в турнире старших и там заняла 4 место - это, несомненно, большой успех юной шахматистки. Многие участники были награждены дополнительными призами.

Все участники, родители, тренеры высказали слова благодарности организатору за проведение этого интересного, полезного в плане улучшения спортивного мастерства своих детей и воспитанников.

В. Соколов

"ЮНОСТЬ" - ПРОДОЛЖЕНИЕ РЕМОНТА

Возобновлены работы по реконструкции стадиона "Юность". После схода снежного покрова специалисты подрядчика - компании "СУБГрупп" - занимались восстановлением дренажа, необходимого для отведения воды с территории стадиона. К настоящему моменту работы завершены и накануне комиссия, контролирующая процесс реконструкции, подтвердила их качество.

В настоящее время строители ждут, когда с поля уйдет лишняя вода, чтобы грунт встал и появилась возможность для работы тяжелой техники. Следующий этап - формирование щебеночного основания.

Напомним, что реконструкция стадиона "Юность" проводится на средства, выделенные областным бюджетом. Проектом здесь предусмотрено футбольное поле с искусственным покрытием, беговые дорожки, площадки для игры в волейбол и баскетбол, а также различные приспособления для занятий воркаутом.

ПЕЧАТЬ ЦИФРОВЫХ ФОТО

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, вход со двора, 3-й эт.,

тел. (34355) 62385, 62389

ОТКРЫЛСЯ ПАНСИОНАТ

по уходу за пожилыми людьми и инвалидами

«Лада», с проживанием

Прием всех нуждающихся в помощи.

т. 8-902-278-27-67

28 апреля ТЦ "Советский"

с 9.00 по 17.00 ул. Советская, 100

День СадоводаОгромный выбор саженцев, цветов и рассады
100% приживаемость и зимостойкость.**Ягоды:** клубника, малина, ежевика, ежемалина (ремонтантные)**Плодовые деревья и кустарники:** яблоня (колоновидная, карлик), груша (колоновидная) слива, абрикос, вишня (дерево, кустовая), черешня, яблоня, калина, облепиха, смородина, крыжовник (без шипы), жимолость, голубика, виноград, яблоня, актинидия, лимонник, лещина (фундук), орех, годжи и др.**Декоративные кустарники:** жасмин, дейция, спирея, барбарис, лапчатка (курильский чай), гортения, калина бульденеж, пузыреплодник, дерен, айва японская, сирень, форзиция и др.**Многолетние цветы:** розы (парковые, флорибунда, плетистые), клевер, флоксы, хосты, астильба и др.

В соответствии с Законом Российской Федерации

· О средствах массовой информации · **редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

Реклама

ТОРГОВОЙ КОМПАНИИ
(продукты питания)**ТРЕБУЕТСЯ:
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ
ТОРГОВЫЙ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬ**

Требования: наличие автомобиля, коммуникабельность, ответственность, желание работать и зарабатывать.

Условия: полная занятость, з/п от 30 тыс. руб. + % + ГСМ

+ моб. связь

Телефон: 8(3435) 46-85-10,
Дмитрий (с 10:00 до 17:00)**НИЗКО ЦЕН** В г. Ирбит
ТРЕБУЕТСЯ**УПРАВЛЯЮЩИЙ
МАГАЗИНОМ**информация по телефону
8-800-250-76-50, 8-913-972-10-85,
8-(3812) - 45-35-56
E-mail для резюме: 45355@mail.ru

ЗЕЛЁНАЯ ЯРМАРКА

Качественные саженцы, семена, луковичные, одежду, обувь, продукты питания

28 АПРЕЛЯ 19 МАЯ 26 МАЯ 9:00-15:00 ПЛОЩАДЬ ДК ИМ. В.К. КОСТЕВИЧА

3 мая с 9 до 18 ч.

ДК им. В.К. Костевича

фирма «Уральский огород» проводит

День Садовода

Саженцы в ассортименте

Плодовые деревья и кустарники (яблоня, яблоня колоновидная, яблоня карлик, груша, колоновидная груша, слива, алыча, абрикос, сливо-вишневые гибриды, вишня-дерево, вишня кустовая, черешня, гибрид вишни и черешни (ДЮК), кизиль, сортовая красная яблоня, сладкоплодная калина, облепиха, ирга, черноплодная яблоня, смородина, крыжовник, жимолость, малина, ремонтантная малина, ежевика, ежемалина, голубика, черника, брусника, виноград, актинидия, лимонник, лимонник, лещина (фундук), орех манчжурский и мн. др.).

Рассада садовой земляники и клубники (укорененная в горшках).

Декоративные кустарники (жасмин садовый (кубушник), гортения, лапчатка (курильский чай), спирея, барбарис, вейгела, дейция, декоративная калина (бульденеж), пузыреплодник, боярышник, рододендрон, пионы деревоидные, садовые розы в ассортименте и многие другие растения для живой изгороди и одиночных посадок).

Многолетние цветы и луковичные.

КОПИРОВАНИЕ НА РИЗОГРАФЕ + КРАСНЫЙ или СИНИЙ ЦВЕТ

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б, 3-й этаж (вход со двора)

03 мая ТЦ "Советский"

с 9.00 по 17.00

ПИТОМНИК Растений**Распродажа Новые сорта и Гибриды**

Огромный выбор плодовых саженцев, декоративных растений и цветов 100% приживаемость и зимостойкость.

Ягоды: клубника, малина, ежевика, ежемалина (ремонтантные)**Плодовые деревья и кустарники:** яблоня (колоновидная, карлик), груша (колоновидная) слива, абрикос, вишня (дерево, кустовая), черешня, яблоня, калина, облепиха, смородина, крыжовник (без шипы), жимолость, голубика, виноград, яблоня, актинидия, лимонник, лещина (фундук), орех, годжи и др.**Декоративные кустарники:** жасмин, дейция, спирея, барбарис, лапчатка (курильский чай), гортения, калина бульденеж, пузыреплодник, дерен, айва японская, сирень, форзиция и др.**Многолетние цветы:** розы (парковые, флорибунда, плетистые), клевер, флоксы, хосты, астильба и др.